1. AnamMHBIH KaHBIHIAFBI TEMOTIIO0OWH MOJTIIIEP] MEH KBIHBICTHIH aPACHIH/IAFbI
TOYEJIUTIKT] aHBIKTay1a HOJIIIK sKopaMall
A) aaMHBIH JKBIHBICHI aJ1TaM KaHBIHJIAFbl TEMOTJIOONH MOJIIIEPiHe TOYEIICi3
B) agaMHBIH KaHBIHAFbI TEMOTJIOONH MOJIIIEP] )KBIHBICTAH TOYEIICi3
C) amaMHBIH KaHBIHAAFbl TEMOTJIO0MH MOJIIIEP] KbIHBICTAH TOYEIIIi
D) agaMHBIH KaHBIHAFbl T€MOTJIO0OMH MOJIIIIepP] KbIHBIC OOMbIHIIIA
epeKIeneHe/ 1
E) amamMHBIH JKBIHBICHI a]]aM KaHBIHIAFbI TEMOTJIOOWH MOJIIEpiHe TOYeIIi
2. 3eprreyurisiep Manna-Yutau U- KpUTepuUiliH KOJIJaHBIT CTOMATUTI Oap >koHe
OaKplIay TONTAPBIHIA KAHIAFI TeMIAPUH JCHTeHIH CaTbICTBIPIBI. 3ePTTEY/IIH
HOJIIK )KOpaMalibl
A) eki TonTarbl renapuH JIeHreHiHIH albIPMAIIBUTBIFBl MOH/TI
B) renapun geHreii cTOMaTUT KE31HIE JKOFaPhI
C) renapuH JeHreii CTOMaTUT Ke3iH1e TOMEH
D) remapun aeHreiii quartosra Toyei
E) remapun neHrefi exi TonTa Oipaeit
3. [Tapametpiiep apacbinia Oaitanbic 60aMaraH xarnaiiia, CnupMeHHIH paHTLIep
KOppesauus Ko3(QPUIUEHT YIIiH OpbIHAANATHIH IIapT
A)lp|=0
B) p =0,55
C)p=-1
D) p =0,23
E)lpl=1
4. Kepi opraiiia 6aiinanbicka coiikec keseTiH [Tupcon koppensius kodpUimeHTi
MOHI

A) -0,71
B) 0,54
C) -0,93
D) 0,11
E) -0,51
5. CratucTtukanbikK OomkaMmaapasl Tekcepyaid Mand-Yutau U-kputepuidi
KOJITAHBUIATHIH JKaFaamn
A) perpeccus TeHaeYiHIH K03()(HUITMEHTIH ecenTey YIiH
B) Tapasy Typi 6enrici3 TaHaaMaiap yuriH
C) xoppensnus ko3hGUIUEHTIH ecenTey YIIiH
D) Tex Toyeni TaHaaManap yImiH
E) KanbInTel TapanFaH TaHaaMaiap yIniH
6. Erep xynrackaH t-KpuTepHiliHiH €CeNTeNreH MoHI ChIHM MOHHEH YJIKEeH 0oJica
A) Oanama xopamMaj KaObLIIaHOaM TbI
B) Henaik sxopamalt )KOKKa IIbIFapbLIaIbl
C) tanmay kaiTa xyprisiizesi
D) 3epTTey HOTHIKEC] )KOKKA IIBIFAPBLIA IbI
E) Hommik sxopaMan KaObLIIaHa bl



7.0 =D dbopmynacel aHBIKTAUTBIH CUIIATTaMa

A) TaHIama JHUCIIepCHs

B) kBapTribapanbIk Kystamn
C) cTaHIapTTHIK aybITKY
D) uHTepACIMIIBII KYJIAIIT
E) cranmapTThIK KaTe

8. YunkokcoHHbIH T-KpUTEpUiliHIH MOHIH €CenTey aJrOpuTUMHIH O1p Ke3eHl

A) xeke TypJie OH JKOHE Tepic aibIpMaliap/IblH PAHTTEPiHIH KOCHIH/IBICHIH
ecenTtey

B) 6ip pamxkupieHreH KaTap Kypy

C) exi TonTarbl 0aKblIay CaHBIH CAJIBICTBIPY

D) eki TonTarbl paHITEeP KOCHIH/BICHIH CAJIBICTHIPY

E) «aeliin» yxoHe «KeHiH» MOHICPIIH KYIT ailbIpMaIIbUIBIKTAPbIH €CeNTey

9. XKynrackan t-kpurepwiii ymin epkingik gopexkeci (df) dopmymnacer

10.

A) d+1

B) d-1

C)n+l

D) X+1

E)n-1

bac KUBIHTBIKTAFbI 3€PTTENIETIH OENTIEP/IIH KAJIBIIThI TApATybIHA
HET13/IEJIMET€H KOHE OJIapAbIH HET13r1 apaMeTpJIepiH ecenTey/Il Tanamn
ETHEUTIH IePEKTEP/l OHJICYIH CTATUCTUKAIIBIK TAJJAy 9iCTepPl
A) mapameTpiik KpUTepHiiiep

B) mapameTtpiik emec KpuTepHiiiep

C) kemeeM i KpUTEpUmiIep

D) cunarTamainbik KpUTepHUiiep

E) canmanbik Kpurepuiiiep



